

Univerzita T. Bati ve Zlíně  
Fakulta managementu a ekonomiky  
BAKALÁŘSKÉ STUDIJNÍ PROGRAMY  
na Vyšší odborné škole ekonomické Zlín

OBCHODNÍ AKADEMIE T. BATI A VOŠE ZLÍN BAKALÁŘSKÉ STUDIUM	
Došlo: 04. 01. 2010	Zpr.:
Počet listů:	Spis. zn.:
Počet listů (vezeků) příloh:	Skart. zn. a lhůta:
Č.j.:	
Předch. č.:	Násl. č.:

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta:** Dana Korejtková

**Téma BP:** Analýza hospodaření obce Komňa v letech 2006–2008

**Akademický rok:** 2009/2010

**Vedoucí BP\*:** Bc. Jana Křižková

**Oponent BP\*:**

\* Nehodící se škrtněte.

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP	x							1
Splnění cílů BP	x							1
Teoretická část BP	x							1
Analytická část BP	x							1
Stylistická a gramatická úroveň BP		x						1,5
Formální úroveň BP	x							1
Součet								6,5

$$6,5 : 6 = 1,083$$

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

### **Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Cílem této bakalářské práce byla analýza hospodaření obce Komňa v letech 2006–2008. Tato analýza má pomoci získat celkový přehled o finančním hospodaření obce. Totoho cíle lze dosáhnout provedením analýzy jednotlivých druhů příjmů a výdajů. Nedílnou součástí pro posouzení dosažení plánovaných cílů obce je použití odpovídajících poměrových ukazatelů.

V teoretické části autorka objasňuje základní pojmy, jako je obec, působnost obce, funkce, orgány. Podrobně popisuje rozpočet obce, dále specifikuje principy platné pro obecní finance.


V praktické části autorka navazuje na teoretickou část. Charakterizuje obec Komňa po stránce geografické, ekonomické, ale i politické. Finanční analýza hospodaření obce Komňa je rozdělena na analýzu příjmů, výdajů a financování. Příjmy a výdaje jsou nejdříve sledovány z jejich dílčího hlediska a jsou rozděleny na jednotlivé druhy.

Autorka přehledně shrnuje výsledky jednotlivých kapitol. V kapitole 7 shrnuje hospodaření obce. Její komentář je velmi logický. V závěru své práce autorka navrhuje několik doporučení, která vyplynula z prozkoumání dané problematiky. Práce je přehledná, dobře zpracovaná a pro obec Komňa velkým přínosem.

### **Návrh na výslednou známku BP:**

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

- Jaký bude mít vliv současná hospodářská krize na příjmy obce?
  - Myslíte si, že největší část obecního rozpočtu je stále tvořena vlastními příjmy obce? Uveďte, které to jsou.
  - Vysvětlete pojem "Mandatorní výdaje"
- Ve Komni dne 23.12.2009

.....  
  
podpis hodnotícího